Разложение на множители
	Чтобы разложить многочлен на множители нужно сгруппировать члены многочлена так,  чтобы группы имели одинаковый общий множитель, записать сумму группировок и вынести общий множитель за скобки в каждой группе
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	1) 11x-xy+11y-x2=(11x+11y)+(-xy-x2)=11(x+y)-x(y+x)= (x+y)(11-x)
2) 21a+8xy3-24y2-7axy=(21a-7axy)+(8xy3-24y2)= 7a(3-xy)+8y2(xy-3)= 7a(3-xy)-8y2(3-xy)= (3-xy)(7a-8y2)
3) x2+6x+5=x2+x+5x+5=(x2+x)+(5x+5)=x(x+1)+5(x+1) = (x+1)(x+5)
4) x2-x-6= x2+2x-3x-6=(x2+2x)+(-3x-6)=x(x+2)-3(x+2) = (x+2)(x-3)

	Применение

	Вычисления
	Решение уравнения

	
 2,7∙6,2 – 9,3∙1,2 + 6,2∙9,3 – 1,2∙2,7 = 

= (2,7∙6,2-1,2∙2,7)+(9,3∙6,2-9,3∙1,2) = 

= 2,7∙(6,2-1,2) + 9,3∙(6,2-1,2) =

= (6,2-1,2) ∙ (2,7+9,3)=5∙12=60
	   x2+3x-4x-12=0
  (x2+3x)+(-4x-12)=0

     x(x+3)-4(x+3)=0

     (x+3)(x-4)=0        Произведение равно нулю, если хотя бы один из множителей равен нулю
      x +3=0 или x-4=0

      x=-3             x=4

      Ответ: -3; 4


